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Paznanunabie muodaHTOBLI ypaBHEHNSI

Pemmre ypaBaenuss NeNel-8 B 1iesipix ymciax.
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mn — 2m + 3n = 4.

z% 4+ 7y = 10.
U420+ +nl =k
14528 =n?

2% 4+ 7 =y,

a® 4+ b* + ¢ 4 d* = 8abcd.

P+ yi=c+y+2.

VT +/j = V/50.

JIuHeitHbIe MMOPAHTOBLI yPABHEHUS.
(a) Pemmnre ypasuenune azx + by = 0.

(b) Ob6wbsicuure, Kak HafTH XOTst ObI OJHO pelleHne ypaBHeHus ax + by = d, ecou d =

(a,b).
(c) Obwbsicuure, Kak HaifiTu Bce pelieHus ypapHenusi ax + by = d, eciiu d = (a, b).

(d) Omummre agropuT™M peIreHns: TPOU3BOJIBHOIO JIMHEHHOTO yPaBHEHUSI
axr + by = c.

JIuk6e3: IIudaroposs! Tpoiiku. Pemmre quodanToso ypasaenne z° + y? = 22

[Tycte S(n) — cymma mudp HaTypasbHOro uucia n. Haiiaure Bce Takme n > 1, 4uro

S(n) = S(2n) = S(3n) = --- = S(n?).



